



# 世界很小，视界很大

世界很小，可能一转身就再也找不见自己的爱人；视界却很大，数以万计的陌生风景和事物每天都在涌入我们的思绪里和眼睛里。也许，最能突出世界美好是风景，或是温馨、感动人的图像。但仔细想来，取决于一切的是自己的内心，心有多美好，万象就有多美好……



当电影中的蜘蛛侠真的降落在纽约市中央公园西路，人们纷纷驻足围观。

闪电照耀着汹涌的海水和寂静的遗址，创造了一幅戏剧性的画面。

肯尼亚马赛马拉国家公园，猎豹和人类是可以和平共处的，它们最喜欢做的事情就是跳上游客的车辆和人类互动。

暴雨之后，内达华州的公路上，罕见的双彩虹在尼普顿的探照灯映衬下格外美好。

一天就快要结束的黄昏时刻，新西兰皇后镇的街道上充满着宁静和祥和。

汽车爱好者 Antti Rahko 自制了名为“Finnjet”的豪车，汽车拥有八个可以滚动的轮子，提供10个座位，重达3.4吨，价值一百万美元左右。

位于美国东海岸的宾夕法尼亚州的匹兹堡每年十一月的某一天都会用特殊的方式度过，人们在当地沿州立公园的温德姆酒店看烟花。除了绝美的酒店夜间发光标志，当天所有娱乐活动遍布市中心。



城市优质生活读本  
**生活週刊**  
 LIFE WEEKLY · 源自1925 · 上海

